Al dpdal jheall 4 il jad) &y ) sgeenll
Agika ol A yilh 350 5 Aldaind 3 jlaall Cpe - Caglia (Soliall dalaall 4 3l
2021/202 740 yall A5l e sl #8835 asle o fida g lardaadll

dclu 02 5aal

Ayl 38l @ gladl Bala A AL DA LSS

(S5 3):d oY) ¢ el
o g Akaalll Gl B deiila e dabud Vi A0l de e elda Al s e A 4y S NS
AN de e 90 Jafasi A 5 SU Alilas B Ay S B 181 Yl

o Ll i 6 a1 1By A GRS Jesi i (1
LOM Sl AS s dﬁ AN g agllsll 4_?,}1 i Ca (2

( L&%@;! :5-5..1'153! i i)
. CHp Mesal) Tl Bl 33 el Jlbe n Al Utk 3 Leomusaliipand) Sl duey

ok be sl (1
CHg Ol 3ad Ay jall 4 sd) AU
cMall 3lE e 1.6 g 8o sell Balall Al
£=0°C ) Oapalail Gaa pl (8 el Sl (0 4.48L 2 353 sall B2l Ly
{ p=latm 3
. Vm=25L/mol (lsall paadi lob 058 a5 o b Sl Sl e 7,50 ALS casal-s




Oldaall e w,.‘_,ﬁgo;lxioﬂijﬂm

Cla 2l 8 2241 i a sic J»-\L—J* Shaall paa sa Lo s il B Gl i g (S (2
Olpall &reaall ATKY o caale 13 Bl ) higalt e g (P=1 atm ,t= 0°C) Gapelal
. P(CHy) = 5508/L ?

Ja.“w_ﬁ_)j ‘u‘é&.}a}ad_}d! e oy dga gull Wil ’La.ﬂ._}.mt.:.uu J.a e (3
m=116g 2 3 3 s n=2mol &8 i e S IR CxHaopss WSS e dlasall
Sl JRD A et TR uial ]
_ (sl Aheaall 4 Jall Aiall C3€H 5 dad saami
| M{Cj=12g/mol  M({H}=1g/mol Na=6.02x10%% : s
{ Jalis 9{; Gl o il
§ shma iy, Aolabl Ae pus Mg g sall (e £=0 Aaadll i d.alau‘.a_p.a_d.g_,bu_am
A5 as Jage SV 4y ] g sien o b 32y g5 ja el gl Alidd olaily 88 it
;a}gié‘@ﬁwsﬁjgﬁm § shhaall AT M puia sall g ol die 5 dadiite dasiine
yeaill Siay 38 pall JSIH M, g sall i V) e Bl b astacat) L8 Al s
T=0.05s : Cua A8 jall sied Calaiall

My Cpdasall S de pull 2350 3 Mg My My aoial sall die 2 S de u cawal 1

Mg

Se Ao puall jua3 g lal 1K 5 Mg My My gl sell sie Ldoalll 4oyl Flad s

 Askiie ol de jluis il (5 gtesall e 480 38 e b L M, g gall

Ao pull it plad 1 5Lt e o5 My Mg My gl sall die 2ol ol 3
Mg Mg gl sall 2ic

\_&Laf)f_ujﬂusqsﬁuaﬁuhdwicy}nh_ AS et glale ng“ A

dagla Zeidlud a5 (M S Mg sl %) OX 5 0y saell e é.a.a‘}a” Jeil |

sl (poa e A8 all
Led e Al o3 (pand GBS 0y sl 5o gl i se G L Aleall 2a 4l 6

T

. lcm—> 5m/s sy

o

Ut

sl

Baball sl




